

Québec, le 20 mai 2004

Erratum

Transcription volume 3

Projet de contournement de la ville de La Tuque, route 155

Veillez noter que l'erreur suivante se retrouve dans le document portant la cote **DT3** :

Aux lignes 2155, 2185, 2190 et 2215

des pages 49 et 50:

vous devriez lire **Claude Tremblay** et
non Luc Valiquette